

**Svoje stavove o Titu, Tomislav Karamarko najčešće „poklanja“ hrvatskoj javnosti kada joj želi skrenuti pozornost s tema koje se svakodnevno javljaju na ovim našim prostorima, sada i zbog svoje moguće upletenosti u aferu INA-MOL**

Na svojoj sjednici održanoj 16. svibnja 2016. godine Predsjedništvo Društva „Josip Broz Tito“ Dubrovnik je raspravljalo i o najnovijim neprihvatljivim izjavama o Josipu Brozu Titu, između ostalih, i prvog potpredsjednika Vlade RH Tomislava Karamarka. Rečeno je da svoje stavove o Titu, Tomislav Karamarko najčešće „poklanja“ hrvatskoj javnosti kada joj želi skrenuti pozornost sa drugih tema koje se svakodnevno javljaju na ovim našim prostorima, sada i zbog svoje moguće upletenosti u aferu INA-MOL. Umjesto da se bavi poslovima kojima bi se trebao baviti na svojoj odgovornoj funkciji, kako bi Vlada RH konačno proradila bez unutarnjih sukoba, ili da nas on i drugi političari manje „uveseljavaju“ glavnim ulogama u raznim kriminalnim aferama, i sada kad je gusto, Karamarko vadi iz rukava Tita i komuniste, stalno otkrivajući njihove nove „nevine žrtve“, a mijenjao bi i nazive ulica i trgova, začinjavajući sve to izjavama o nekom svom antifašizmu.

Kao povjesničar, Karamarko bi trebao bolje koristiti svoju struku kada donosi sud o nekim prošlim vremenima i ličnostima, a kao političar trebao bi manje podilaziti starim i novim ustašama iz svog okruženja.

Sada, kad se je, malo kasno, samoinicijativno isključio iz poslova u vezi s INA-MOL-om, pa valjda ima i više slobodnog vremena, dobro bi mu bilo da to slobodno vrijeme utroši na podsjećanje o nekim izjavama o Titu, kao na primjer: Dwighta Eisenhowera, američkog ratnog generala i predsjednika: „Maršal Tito je najveći heroj Drugog svjetskog rata“; Winstona Churchilla, britanskog premijera, u kolovozu 1944. godine: „Razlog zašto smo prestali pomagati Dražu Mihajlovića i njegove četnike je jednostavan. On se nije borio protiv Hitlera. Odlučno smo na strani Tita, zbog njegove velike i hrabre borbe protiv njemačke armije... Partizani su sada gospodari situacije i predstavljaju smrtnu opasnost za Nijemce“; Franklina D. Rosevelta, predsjednika SAD, 1944. godine: „Titova odluka da se bori protiv nacista prekretnica je u povijesti Drugog svjetskog rata“; Charlesa de Gaullea, francuskog generala i predsjednika Pete

Republike: „Tito je borac koji je usprkos najtežim okolnostima iznio pobjedu. Tito je legendarni junak“; Johna Deana, načelnika Generalštaba britanske vojske, 1944. godine: „Od jeseni 1942., Montgomeri u Africi, Žukov u Rusiji i Tito u planinama Balkana, označili su početak sloma moći sila osovine i početak nezadrživog juriša na njemačku tvrđavu.“; George Pattona, američkog generala: „Maršal Tito i njegovi partizani imali su i političke i vojničke hrabrosti da se usred okupirane Evrope, i kada naše stvari nisu išle dobro, late oružja i nanesu Hitleru neočekivan i težak moralni udarac“; Rudolfa Luettersa, zapovjednik njemačkih okupatorskih trupa na Sutjesci, iz lipnja 1943. godine: „Tok borbe je pokazao da su partizanske snage pod Titovom komandom odlično organizirane, vješto vođene i da raspolažu borbenim moralom koji izaziva čuđenje ... Njemački vojnik nije dorastao fanatično borbenim partizanima“ i Heinricha Himmlera, jednog od najbližih Hitlerovih suradnika, 1944. godine: „Volio bih da vam navedem još jedan primjer upornosti – upornost maršala Tita. Moram reći da je on stari komunista, taj Herr Josip Broz je veoma čvrst čovjek. Nažalost on je naš protivnik. Taj zaista zaslužuje titulu maršala. On je naš neprijatelj, ali ja bih volio da imamo tucet Tita u Njemačkoj“...

Ima toga još, treba samo malo proguglati. A, kada je riječ o mijenjanju preostalih naziva trgova i ulica u nas, zna li gospodin Karamarko kako će uvjeriti narode u Indiji, na Cipru, Brazilu ili u Rusiji i u mnogim drugim državama na svim kontinentima da ne trebaju poštovati čovjeka koga on naziva najvećim zločincem? Ili možda astronome da skrenu pogled kada im se na teleskopu ukaže slika „Asteroida 1550 Tito“?

Andrej Napica, predsjednik Društva Tito Dubrovnik